

Свадьбы бывают разные. Иногда родители жениха и невесты просто хотят всех родственников, друзей, важных персон, чтобы отметить «как у всех». Именно на такое мероприятие близкий друг пригласил Сережу и его девушку Аню. После фотосессии прошло уже несколько лет и кое-что изменилось. Этот повод выбраться из квартиры и отвлечься от серых будней был, если не воспринят на ура, то точно крайне положительно.

Сережа надел черный костюм, белую рубашку, синий галстук. Аня же хотелось праздника: короткое, легкое зеленое платье с глубоким вырезом, черные волосы распущены и струятся до плеч, а любимая вечерняя косметика в сочетании со светло-красной помадой дополняли и без того восхитительную картину. Двадцатипятилетняя красавица хотела, во что бы то ни стало, поймать букет и сыграть следующую свадьбу.

На свадьбе Сережу и Аню посадили довольно далеко от виновников торжества, рядом с людьми, которых они не знали. Все главные места были заняты важными персонами, которые должны были помочь жениху забраться выше по служебной лестнице. Напротив Сережи и Ани за узким столиком сидела другая пара. По всей видимости, это были родственники или друзья невесты. Молодой человек, чуть младше Сергея, скущаяще разглядывал гостей и слушал, что ему на ухо недовольно шепчет спутница. По его лицу было видно, что они до сих пор вместе по каким-то непонятным даже для него самого обстоятельствам.

Веселый тамада устраивал бесконечные конкурсы, которые Ане и Сереже не были интересны. После очередной серии тостов, кто-то из гостей толкнул стол. Анин бокал перевернулся и шампанское облило платье. Брызги попали на грудь, прилепив платье. Молодой человек стал с интересом смотреть на грудь Ани. Каждый раз, когда она смотрела ему в ответ, он быстро отворачивался и смотрел то на тамаду, то на свою спутницу, то на гостей. Аня пошла в туалет, чтобы хоть чем-то промокнуть платье и подсушить его. Сережа пошел за ней. Уже возле туалета он сказал:

— Ты заметила, как на тебя смотрит парень?

— Заметила. Все время пялится на мою грудь.

— У него какие-то проблемы со своей. Не дает ему что ли?

— Платье испорчено. Надо стирать... И что тебе этот парень? Раздражает, что на твою девушку смотрят?

— Конечно, раздражает. Пусть на свою смотрит. — Буркнул Сергей.

— Хочешь я его накажу? — Заулыбалась Аня.

— Как?

Аня наклонилась, сняла колготки и повернувшись к Сергею сказала:

— Когда он в следующий раз пойдет покурить, сходи с ним. Скажи, что он мне приглянулся. Пусть расстегнет ширинку под столом и его ждет сюрприз.

— И так ты его накажешь?

— Еще как! — Сказала Аня загадочной улыбкой.

Пара вернулась за стол. Сережа стал ждать, когда гость пойдет покурить в очередной раз. К счастью, ждать пришлось не долго... Выйдя на улицу, парень обернулся и спросил:

— Есть спички?

— Нет, не курю. Моя подруга заметила, что ты смотришь на нее все время.

— Не смотрю я на твою подругу.

— Она мне просто подруга. Ты ей очень понравился.

— Понравился? — С недоверием переспросил парень.

— Да, понравился. Она перебрала немного и ее тянет на шалости. Она попросила меня сказать тебе, чтобы ты расстегнул ширинку, когда сядешь за стол. Она хочет тебе сделать сюрприз.

По лицу было видно, что парень растерялся. Он не знал, что ответить и немного недоверчиво сказал:

— Передай ей, что я жду ее.

Сергей вернулся за стол, шепнув Ане:

— Он согласен.

Через пару минут вернулся за стол и парень. Его руки на пару секунд опустились под скатерть, а затем так же быстро оказались на столе. Аня вытащила правую ногу из туфли. Она стала проводить кончиками пальцев то вверх, то вниз по ноге незнакомца. На его лице рисовались одновременно удивление и удовольствие. Было видно, как он расслабляется, а Аня постепенно поднимает ножку все выше и выше. Вот пальчики ее ноги коснулись уже возбужденного члена. Она провела ими по стволу вверх к самой головке. Член был тонкий и длинный. Аня слегка обхватила головку большим и указательным пальцами ноги, начав двигать крайнюю плоть. На лице молодого человека расплылась довольная улыбка. В этот момент к нему повернулась его спутница и стала что-то недовольно рассказывать. Парень посмотрел ей в глаза с широкой улыбкой. Девушка не ожидала такого взгляда, видимо, потеряла мысль, и замолчала. Она положила себе еще салата и стала дальше смотреть на конкурс. Аня продолжала свои шалости. Теперь она подняла вторую ножку, положив ее под мошонку парня, продолжая подрачивать. Из члена начал течь сок. Его капли смочили пальцы Ани. Уже смазанные, они доставляли еще больше удовольствия молодому человеку. Проказнице хотелось сделать что-то еще, как-то подбодрить незнакомца. Она расстегнула две верхних пуговицы платья, чуть сильнее оголив грудь, затем положила себе на тарелку спагетти с каким-то сырным соусом. Ее губы брали по одной макаронине и затягивали их. Белый сырный соус оставался на губах. От этого зрелища член парня стал толще и начал пульсировать. Девушка чувствовала, как вздуваются вены, увеличивается головка. Аня продолжала облизывать, закусывать губы, чтобы убрать вкусный соус. В какой-то момент член стал очень твердым и... в глазах парня возник ужас и бесконечное удовольствие. Он понял, что сейчас кончит. Аня закусила губу и, поняв ход мыслей молодого человека, надавила на член. Сперма стала фонтаном литься на штаны и рубашку незнакомца. Его член разряжался снова и снова новыми потоками. Анины пальцы были стыли мокрыми и липкими. Она быстро убрала ноги обратно в туфли. В глазах молодого человека был ужас. Ему было бесконечно хорошо пару мгновений назад, а сейчас он был весь мокрый и липкий. Его девушка повернулась к нему, чтобы опять что-то сказать, но, увидев член, выпирающий из-под скатерти, испачканные рубашку и штаны, лишилась дара речи. Она минуту смотрела широкими глазами на эту картину, затем заплакала, отпустила звонкую пощечину и побежала к выходу. Сергей и Аня смотрели за беспомощным незнакомцем, который не знал, как ему поступить — сидеть смирно или же догонять свою подругу. Он собрался с силами, встал и пошел к выходу, провожаемый недоумевающими взглядами.

Аня наклонилась к Сергею:

— Мне надо в туалет помыть пальцы.

— Ты уже испачкала обувь.

— Все равно неприятно быть мокрой. Пошли.

Они вместе опять направились к туалету.